
IZ KRAJEVNIH
SKUPNOSTl
Po predvideni teritorialni reorganizaciji KS
»Ilinko Smrekar« in »Milan Majcen«

Iz dveh
krajevnih
skupnosti-tri?

V krajevni skupnosti »Hinko Smrekar« v
Spodnji Siški živi prek 8000 občanov, to je to-
liko, kot v manjšem slovenskem mestu. Na
eni strani Celovške ceste prevladujejo nove
stavbe, stolpnice in bloki, zgrajeni večinoma
v zadnjih desetih letih. Ta del predstavlja za-
okroženo urbanistično celoto s celovito pro-
blematiko in še s tendencami nadaljnje rasti.
Na drugi strani Celovške ceste pa prevladuje-
jo stare, pretežno individualne hiše, med nji-
rni pa bo zarezala nova Drenikova cesta s pod-
vozom, ki bo kot močna komunikacijska žila
razpolovila tudi to polovico sedanje krajevne
skupnosti.

CESTI REŽETA KS

Celovška in Drenikova cesta po izgradnji
bosta tako razrezali KS »Hinko Smrekar« na
tri dele, od katerih vsak del še posebej ozna-
čujejo njegove posebnosti, ki jih. ni mogoče
primerjati s sosednjimi. Del severno od Dre-
nikove ceste npr. še posebej označuje indu-
strijska cona s svojo lastno, težko problema-
tiko. V postopku je prizadevanje prebivalcev
tega dela KS za prekvalifikacijo industrijske
cone v stanovanjsko — industrijsko (kar pod-
pirajo tudi vsi organi krajevne samouprave in
družbenopolitične organizacije). Takšna pre-
kvalifikacija bi s svojimi večjimi zahtevami
po zaščiti tamkajšnjega prebivalstva pred hru-
pom in onesnaževanjem okolja napravila živ-
ljenje v ožji in širši soseski znosnejše in manj
nevamo.

SKUPNI INTERESI

Tako razvejana problematika treh že se-
daj relativno ločenih območij KS »Hinko
Smrekar« — razvejana od komunalne proble-
matike prek šolstva do otroškega varstva in
socialne politike — pa seveda nujno onemo-
goča uspešno delovanje sicer dobro organizi-
rane krajevne samouprave. Zato je že ob sa-
moupravnem konstituiranju te KS začela de-
lovati tudi posebna komlsija pri svetu KS in
pod vodstvom Franca Pegana — ki je pripra-
vil več inačic predloga za teritorialno reorga-
nizacijo. Na enem. izmed zadnjih zborov dele-
gatov in na zboru občanov in delovnih ljudi

so kot najbolj zrel in umesten predlog pod-
prli varianto, po kateri bi iz sedanje KS »Hin-
ko Smrekar« in sosednje »Milan Majcen« na-
stale tri krajevne skupnosti, in sicer: ena bi
obsegala območje Na Jami in Stara Cerkev,
druga sedanje območje KS »Milan Majcen«,
povečano do Drenikove ceste, tretja pa ob-
močje severno od Drenikove ceste, vključno
z industrijsko cono med kamniško in gorenj-
sko progo. Tako nastale enote bi imele enot-
nejšo socialno strukturo prebivalstva in enot-
nejšo problematiko, zato pa bi krajane bolje
združevali tudi skupni interesi.

POVEZANIKRAJEVNI
SKUPNOSTI

Za reševanje tozadevne problematike okoli
teritorialne reorganizacije sta obe sosednji KS
v stalnih stikih. To sodelovanje poteka tudi
na področju planiranja. Skupaj pripravljajo
vsestransko analizo situacije in utemeljitev
predloga o reorganizaciji, tako da v nobenem
primeru ne bo prišlo do prenagljene odločitve,
ampak do premišljenega in obvladanega pro-
cesa. Zadnjo besedo bodo seveda izrekli kra-
jani na referendumu, če bo javna razprava,
ki bo poprej tehtala razloge za in proti, pred-
lagala tako rešitev. Tovrstno razpravo pa bo
organizirala krajevna organizacija SZDL v
obeh KS. Tovrstne reorganizacije torej nika-
kor ni mogoče pričakovati čez noč, bo pa od-
prtje Drenikove ceste s podvozom odločitev za
ali proti vsekakor pospešilo.
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